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ВСТУП 

Мета вивчення навчальної дисципліни – сформувати систему теоретичних знань 
та уявлень щодо стратегічного розвитку соціально-трудових відносин та вміння їх 
використовувати у науковому дослідженні. 

Завдання (навчальні цілі) навчальної дисципліни 
- озброїти аспірантів знаннями новітньої парадигми стратегічного розвитку соці- 

ально-трудових відносин; 
- навчити аналізувати і визначати сучасну роль праці та людського ресурсу у сус- 

пільному виробництві в умовах інноваційного розвитку економіки; 
- сформувати розуміння модифікації видів зайнятості та стратегій її розвитку в 

регіональному та галузевому аспектах; 
- сприяти опануванню знаннями щодо сучасних стратегій та моделей соціального 

та професійного розвитку людських ресурсів; 
- сформувати в аспірантів уявлення про природу стратегічної винагороди праців- 

ників та вміння оцінювати ефективність гнучких і динамічних форм оплати праці, ві- 
дображених у трудових договорах і контрактах; 

- допомогти усвідомити закономірності, форми і механізми розвитку соціального 
партнерства й застосовувати зарубіжний досвід з цього питання; 

- сформувати розуміння методів, механізмів і інструментарію стратегічного 
управління культурою розвитку СТВ; 

- створити у аспірантів уявлення про типи стратегій та стилів управління роз- 
витком СТВ; 

- сформувати вміння використовувати одержані знання у науково-дослідній ді- 
яльності аспірантів та оперувати статистичними та обліково-аналітичними базами да- 
них. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є методологічні та практичні за- 
сади формування та реалізації стратегій розвитку соціально-трудових відносин в умо- 
вах нової економіки. 

Результати навчання: (описуються з детальною достовірністю для розробки за- 
ходів оцінювання) 

В результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти (PhD)повинен: 
Знати: Зн1 методологічні засади формування стратегій розвитку СТВ; концептуа- 

льні підходи до трансформації праці та зміни ролі людського ресурсу у суспільному 
виробництві; 

Зн2 принципи та методи розроблення стратегій розвитку СТВ 
- вміти: розробляти стратегічні напрями розвитку соціально-трудових відно- 

син та заходи щодо їх реалізації 
- аналізувати нові форми і стратегії зайнятості та траєкторії їх подальшого роз- 

витку; 
- застосовувати інструменти стратегічного управління розвитком та винагоро- 

дою працівників та оцінювати їх ефективність; 
- аналізувати та розробляти на перспективу стратегії та моделі соціального і професій- 

ного розвитку людських ресурсів 
комунікація: К1 донесення до сторін СТВ інформації про мету та завдання страте- 

гії розвитку СТВ, наведення переконливої аргументації щодо вибору найкращої альте- 
рнативи та заходів для її реалізації 

К2 Збір, інтерпретація та застосування даних аналізу та оцінювання розвитку СТВ в 
організації 
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К3Спілкування, у тому числі іноземною мовою, з питань міжнародних та 
вітчизняних трендів формування соціального партнерства та здатність пояснити 
диспозицію кожного партнера 

автономність та відповідальність: 

АВ1- Управління проектом у сфері стратегічного розвитку СТВ організації; 

АВ2 - Спроможність нести відповідальність за вироблення та ухвалення рішень у 
непередбачуваних робочих та/або навчальних контекстах 

АВ3 Формування суджень щодо стратегічного розвитку СТВ організації, спираю- 
чись на знання соціально-економічних та культурно-етичних особливостей організа- ції; 

АВ4 Організація та керівництво професійним розвитком осіб та груп з проблема- 
тики стратегічного розвитку СТВ організації 

АВ5 Здатність продовжувати навчання із значним ступенем автономії, викорис- 
товуючи сучасні засоби комунікації з науковим керівником 

 
1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 
 

Назви тем 

Кількість годин Кількість годин 
денна форма заочна форма 

усього 
у тому числі усього у тому числі 

К* ІнЗ* ПК* СР* К* ІнЗ* ПК* СР* 

Тема 1. Методологія стратегічного 
управління розвитком СТВ 

20 4 4  12 20 2 4  14 

Тема 2. Соціальні та інноваційні факто- 
ри трансформації праці та модифікації 
форм і стратегій зайнятості 

 
22 

 
4 

 
4 

  
14 

 
20 

 
2 

 
4 

  
14 

Тема 3. Стратегії соціального і профе- 
сійного розвитку та мотивації праців- 
ників 

 
20 

 
4 

 
4 

  
12 

 
20 

 
2 

 
4 

  
14 

Тема 4.Стратегії розвитку соціального 
партнерства в умовах нових викликів 

18 2 4  12 20 2 4  14 

Тема 5.Модернізація стратегій та стилів 
управління розвитком СТВ 

20 2 4  14 20 2 4  14 

Тема 6.Культурологічний аспект стра- 
тегічного розвитку СТВ 

20 4 4  12 20 2 4  14 

Підсумковий контроль залік залік 
Усього годин 120 20 24  76 120 12 24  84 

* К – контактні заняття; ІнЗ – індивідуальні заняття; СР – самостійна робота, ПК* – підсумковий контроль. 

 
 

2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ЗА ТЕМАМИ 
 

 
ГОД.) 

ТЕМА 1. МЕТОДОЛОГІЯ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ СТВ. – (__20_ 

 
Визначення стратегічного управління розвитком СТВ. Мета, предмет, цілі та 

завдання навчальної дисципліни. Цілі стратегічного управління розвитком СТВ. 
Обґрунтування стратегічного управління розвитку СТВ. Критичний аналіз підходів до 
стратегічного управління розвитком СТВ. Еволюція стратегічного управління 
розвитком СТВ та характеристика її сучасного етапу. Стратегія розвитку СТВ: сутність і 
форми прояву. Стратегічне управління розвитком СТВ як навчальна дисципліна, 
предмет наукових досліджень, мистецтво і практика. 
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Тема 2. Соціальні та інноваційні фактори трансформації праці та модифіка- 
ції форм і стратегій зайнятості - 22 год. 

 
Трансформація праці в постіндустріальному суспільстві. Зміна змісту і характеру 

праці. Працівник інноваційного типу. Європейська концепція гідної праці. Формування 
та розвиток ринку інноваційної праці. Історико-логічний, синергетичний, ризикологіч- 
ний та векторний підходи до стратегії розвитку ринку праці та удосконалення СТВ. 

Стратегічний підхід до управління зайнятістю населення. Імперативи європейсь- 
кої стратегії зайнятості. Урізноманітнення форм та видів зайнятості в сучасній еконо- 
міці. Соціальні та інноваційні фактори модифікації форм зайнятості. Формування та 
реалізація стратегії зайнятості. Соціальні ризики реалізації стратегії зайнятості та роль 
соціального партнерства у їх мінімізації. Стратегія зайнятості в управлінні сучасним пі- 
дприємством. 

 
Тема 3. Стратегії соціального і професійного розвитку та мотивації праців- 

ників - 20 год. 
 

Стратегічне планування людських ресурсів. Визначення стратегічної потреби 
організації людських ресурсах. Наявні та бажані компетенції, шляхи подолання відста- 
ні між ними. Модель стратегічного планування людських ресурсів. Комплекс дій щодо 
реалізації стратегічного плану з людських ресурсів. 

Стратегії соціального і професійного розвитку людських ресурсів. Необхідність 
інвестування в людський капітал та оцінка його ефективності. Відповідність стратегії 
розвитку людських ресурсів загальній стратегії організації. 

Різновиди стратегії винагороди. Поняття стратегічної мотивації. Стратегічні 
стимули. Моделювання компенсаційного пакету працівника відповідно до стратегіч- 
них цілей та завдань. Соціальний захист як імператив гідної праці. 

Стратегії гнучкої та динамічної оплати праці й соціального захисту в системі 
стратегічного управління СТВ. Фактори вибору стратегії оплати праці й соціального за- 
хисту в системі управління СТВ. 

 

Тема 4. Стратегії розвитку соціального партнерства в умовах нових 

викликів -18 год. 

 
Необхідність докорінної трансформації інституту соціального партнерства у су- 

часному суспільстві. Характеристика типів соціального партнерства і ключових векто- 
рів його розвитку. Стратегія бріджингу як сучасна форма соціального діалогу. 

Особливості контрактації СТВ. Розробка позитивного психологічного контракту. 
Розробка і реалізація стратегії відданості. Програми розвитку комунікації, лояльності, 
відчуття причетності, інтересу до праці, довіри у міжособових стосунках. 

 

Тема 5. Модернізація стратегій та стилів управління розвитком СТВ - 20 

год. 
 

Необхідність зміни підходів до управління СТВ. Принципи управління СТВ. 
Стратегія, тактика та політика управління СТВ. Типи стратегій СТВ. 

Стратегічний аналіз СТВ. Обґрунтування вибору стратегії СТВ. Механізм та ре- 
зультати реалізації стратегії СТВ. 

Стиль управління СТВ. Діалогове управління. Адаптивне управління. Модерніза- 
ція стратегій та стилів управління розвитком СТВ. 
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Тема 6. Культурологічний аспект стратегічного розвитку СТВ – 20 год. 

 
Культура СТВ як фундамент їх стратегічного розвитку. Класифікація типів СТВ і 

видів організаційної культури. Стратегії зміни організаційної культури та інструменти 
їх реалізації з метою удосконалення СТВ. Гармонізація СТВ засобами організаційної ку- 
льтури. Спільні цінності, єдність інтересів та згуртованість колективу як результат ре- 
алізації стратегії модернізації СТВ засобами організаційної культури. 

 
 

3. ПОРЯДОК ПОТОЧНОГО І ПІДСУМКОВОГО ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

3.1. Оцінювання навчальної діяльності здобувачів – денна форма навчання 

Навчальна діяльність здобувачів складається з аудиторної роботи та 
індивідуальної роботи, що виконується поза аудиторією. Аудиторна робота включає: 

 презентація, 
 наукова дискусія, 
 робота у міні-групах, 
 пілотні опитування, 
 групові консультації, 
 написання двох модульних робіт 
 індивідуальні консультації 

Максимальна оцінка за участь в семінарі – дискусії -6 балів, отже, за 6 контактних 
занять – 36 балів відповідно. Кожна модульна робота (по трьох темах курсу вартує 12 
балів максимум). 

Отже, за аудиторну роботу студент може отримати 36+12+12=60 б. 
 

Індивідуальне завдання виконується з окремих тем або в цілому з навчальної 
дисципліни, у вигляді самостійної наукової роботи, по якій готується і надається Звіт з 
наукових досліджень, та виконання самостійних практичних завдань по кожній з тем за 
вибором. Обидві діяльності оцінюються по 20 балів. 

Крім того, за бажанням студента, до зазначених видів індивідуального завдання 
можуть прирівнюватися участь в майстер-класах, форумах, конференціях, семінарах, 
зустрічах (з підготовкою есе, прес-релізу, інформаційного повідомлення тощо); 

участь у науково-дослідних та прикладних дослідженнях, які проводяться ви- 
кладачем навчальної дисципліни та відповідають її спрямуванню – участь в розробці 
анкетних форм, проведенні опитувань, підготовці та проведенні фокус-груп, обробці 
результатів дослідження, підготовці звіту, презентації результатів тощо); 

підготовка інформаційних оглядових матеріалів з метою популяризації 
проблематики навчальних дисципліни для засобів масової інформації, інтернет- 
порталів , енциклопедичних оглядових статей. 

Разом за рубрикою «Індивідуальне завдання» студент може отримати 
максимально 40 балів. 

Усі види письмових робіт обов’язково перевіряються на плагіат із встановленим 
показником (не менше 50% унікальності тексту). 

Підсумкова оцінка за обома видами робіт становить 100 балів. 
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Оцінювання навчальної діяльності здобувачів 
 

Перелік завдань та 

форм контролю результатів навчання здобувачів 

Максимальна кількість 
балів 

Денна 
форма 

навчання 

Заочна 
форма 

навчання 
Тема 1. Методологія стратегічного управління розвитком СТВ 6 6 
Тема 2. Соціальні та інноваційні фактори трансформації праці та модифі- 
кації форм і стратегій зайнятості 

6 6 

Тема 3. Стратегії соціального і професійного розвитку та мотивації пра- 
цівників 

6 6 

Тема 4.Стратегії розвитку соціального партнерства в умовах нових ви- 
кликів 

6 6 

Тема 5.Модернізація стратегій та стилів управління розвитком СТВ 6 6 
Тема 6.Культурологічний аспект стратегічного розвитку СТВ 6 6 
Модульний контроль № 1 Теми 1 –3 12 12 
Модульний контроль № 2 (Теми 4-6) 12 12 
Звіт з наукової роботи 20 20 
Виконання практичного завдання з обраної теми 20 20 
Підсумкова оцінка 100 100 

 
3.2. ПОРЯДОК ПОТОЧНОГО І ПІДСУМКОВОГО ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ 

Оцінювання знань студентів здійснюється за результатами підсумково-модульного ко- 

нтролю. 

Метою контролю і оцінювання знань є перевірка розуміння та засвоєння матеріалу, 

вироблених навичок проведення аналітичних робіт, умінь самостійно опрацювати тексти, 

здатності осмислити зміст теми чи розділу, умінь публічно чи письмово представити матері- 

ал (презентація). 

Оцінювання знань студентів денної та заочної форми навчання здійснюється за таки- 

ми напрямами:рівень знань, систематичність і активність та результативність роботи на кон- 

тактних заняттях – 0-48 балів;результати блочно-модульного контролю – 0-12 балів; вико- 

нання обов’язкових індивідуальних завдань – 0-20 балів;виконання вибіркових індивідуаль- 

них завдань – 0-20 балів. Таким чином, протягом семестру за навчальну активність студент 

може набрати максимально 60 балів, мінімально – 0 балів. 

Результати поточного контролю в цілому оцінюються в діапазоні від 0 до 100 балів. Ре- 

зультати поточного контролю знань студентів вносяться до екзаменаційної відомості і вра- 

ховуються при виставленні підсумкового балу за опанування наукової дисципліни та оцінки 

за шкалою ECTS і національною шкалою. Переведення даних 100-бальної шкали оцінювання 

в 4-х бальну та шкалу за системою ECTS здійснюється в такому порядку: 

Оцінка за шка- 
лою ECTS 

Оцінка за бальною шкалою, що викори- 
стовується в КНЕУ 

Оцінка за національною шкалою 

А 90-100 5 (відмінно) 

В 80-89 
4 (добре) 

С 70—79 

D 66-69 
3 (задовільно) 

Е 60-65 

FX 21-59 
2 (незадовільно) з можливістю повтор- 
ного складання 

F 0-20 
2 (незадовільно) з обов’язковим повтор- 
ним вивченням науки 
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Контроль систематичності, активності та результативності роботи 

студентів на контактних заняттях. 
Поточний контроль передбачає оцінку: рівня засвоєння знань лекційного матеріалу; ак- 

тивності аудиторних завдань. 

Методика визначення максимальної можливої суми балів на одне практичне занят- 

тя:максимальна кількість балів за роботу на практичних заняттях протягом семестру – 36 

балів;максимальна кількість контактних занять протягом семестру для денної форми навчан- 

ня – 6, для заочної – 6. Отже, максимальна кількість балів, яку здобувач може заробити про- 

тягом одного практичного заняття 6 балів для денної і для заочної форми. По кожній з тем 

передбачено виконання індивідуального/тестового завдання, для контролю засвоєння матері- 

алу. При цьому для оцінювання якості виконання тестових завдань використовується така 

шкала оцінювання, диференційована відповідно до рівня знань студентів: 

 

Шкала оцінювання результативності виконання тестових завдань студентами 

Можлива максимальна 

оцінка за тест, балів 

Рівень виконання 

Відмінний Добрий Задовільний Незадовільний 

6 6 4 2 0 

8 8 5 2  

 

Контроль і оцінювання індивідуальних робіт 
1. Вибіркове завдання 

За матеріалами по кожній з тем запропонована тематика аналітичного дослідження, ре- 

зультати якого подаються у письмовій формі викладачеві в установлені строки. 

Для оцінювання якості виконання вибіркових завдань використовується така шкала 

оцінювання, диференційована відповідно до рівня виконання завдання студентом: 

Шкала оцінювання якості виконання вибіркових завдань студентів 

 

Можлива максимальна 

оцінка, балів 

Рівень виконання 

Відмінний Добрий Задовільний Незадовільний 

20 20 15 10 0 

 

Таким чином, виконавши вибіркові завдання, студент може набрати від 0 до 20 балів за 

виконане завдання. 

2. Обов’язкове завдання: Написання самостійної наукової роботи студентами з курсу 

«Сучасна теорія соціально-трудових відносин». Студент обирає із наведеного нижче списку 

тему і готує наукову самостійну роботу (звіт з наукових досліджень). 

 

Перелік пропонованих тем для наукової самостійної роботи студентів: з окремих тем 

або в цілому з навчальної дисципліни, зміст яких визначається відповідно до тематики 

дисертаційного дослідження здобувача та /або теми НДР, яку виконує кафедра управління 

персоналом та економіки праці 

 

Методичні рекомендації до виконання самостійної наукової роботи 

студентів з курсу «Стратегії розвитку соціально-трудових відносин» 
 

1. Вибір теми: Тему студент обирає самостійно із запропонованого списку, але може 

запропонувати власну, узгодивши її з викладачем. Тема має розкривати одну з проблем стра- 

тегічного розвитку соціально-трудових відносин та бути пов'язаною з темою наукової роботи 

здобувача. 
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2. Опрацювання літератури. Перевагу слід надавати науковим роботам - статтям у 
наукових журналах, авторефератам та монографіям, обов’язково включаючи іноземні 
джерела. Для правильного посилання зробіть з статті копію (роздрукуйте з Інтернету) 
та підпишіть її (назву джерела за стандартними бібліографічними правилами). Матері- 
ал з Інтернету теж повинен мати чітке посилання: автор, назва, журнал (книга), адреса в 
Інтернеті. Роботу треба здавати разом із підписаними копіями джерел. Якщо вимагає 
тема, в роботі потрібно також проаналізувати відповідний статистичний матеріал, то- 
му певну частину джерел (2-4) мають складати статистичні й інформаційні довідники, 
статистична інформація з офіційного сайту Держкомстату тощо. До статті можна долу- 
чати цікаві приклади, факти з неодмінним посиланням. 

3. Складання плану роботи. Прочитавши обрані джерела, продумайте 4-7 основ- 
них ідей по темі, і сформулюйте їх у плані. Серед цих пунктів мають бути такі, які за- 
пропоновані і написані особисто на основі власних розрахунків, ідей, думок. 

4. Написання роботи. Титульний аркуш роботи повинен мати такий зміст: назва 
міністерства; назва університету; назва факультету; назва кафедри; назва навчальної 
дисципліни; тема роботи; прізвище та ім’я студента, курс, номер академічної групи; 
звання, прізвище і ініціали викладача, який перевірятиме роботу; дата подання роботи 
викладачеві на перевірку (день, місяць, рік).У вступі слід сформулювати важливість 
проблеми і мету дослідження, назвати вчених, які досліджували цю проблему і робота- 
ми яких Ви користувалися (дати посилання), виділити, які ж аспекти цієї проблеми по- 
требують подальшого дослідження і чому. Це і буде мета та новизна дослідження. Об- сяг 
роботи визначається вмінням студента стисло і водночас вичерпно розкрити тему: 
показати значення питання, що розглядається, оцінити, як воно висвітлюється в спеці- 
альній літературі та розв’язується на практиці, зробити висновки та обґрунтувати вла- 
сні пропозиції. При вдалому розкритті теми достатньо 10 сторінок основного тексту. 
Робота має бути написана грамотною українською/англійською мовою. 

Всі цифри, факти, теорії, думки вчених, цитати повинні мати посилання у вигляді 
[2, с. 84] (перша цифра означає номер джерела у наведеному в кінці реферату списку лі- 
тератури, а друга цифра – номер сторінки у цьому джерелі). Бажано використовувати в 
роботі таблиці, схеми, графіки, діаграми тощо. Список використаної літератури (не ме- 
нше п’яти джерел за останні 5 років) оформляється згідно з діючими правилами. Якщо 
інформація взята з мережі Internet, потрібно, як і для звичайної літератури, вказати ав- 
тора, назву статті, а потім навести адресу сайту в Internet. В роботі повинна бути певна 
частина (50%1) особистого матеріалу, тобто не перефразованого з джерел, а написано- 
го самостійно з власних думок, проведених розрахунків, аналізу, зроблених висновків. 
На завершення слід самостійно сформулювати висновки, що випливають з проведено- 
го дослідження. 

5. Оцінювання роботи. Максимальну оцінку - 20 балів - отримує робота, яка має 
актуальність і наукову новизну і відповідає усім зазначеним вимогам, грамотно напи- 
сана і чітко викладена. За кожне порушення вимог оцінка зменшується. Плагіат не за- 
раховується і тягне за собою зниження балів. Ці роботи є обов’язковою частиною само- 
стійної роботи студента. Граничний термін подання роботи на перевірку: за 10 днів до 
початку залікової сесії. За межами цього терміну роботи кафедрою не приймаються, 
студент одержує за них нульову оцінку. У разі невиконання завдань поточного контро- 
лю з об'єктивних причин, студенти мають право, за дозволом декана, скласти їх до 
останньою контактного заняття. Час та порядок складання визначає викладач. 

Для оцінювання якості виконання обов’язкового завдань використовується така 
шкала оцінювання, диференційована відповідно до рівня виконання завдання студен- 
том: 

 

1Перевірка плагіату – ADVEGO (рекомендовано). При здачі роботи обов’язково звіт – прінтскрін екрану. 
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Шкала оцінювання якості виконання обов’язкового завдання студентів 

Можлива максимальна 

оцінка, балів 

Рівень виконання 

Відмінний Добрий Задовільний Незадовільний 

20 20 15 10 0 

Таким чином, виконавши вибіркові завдання, студент може набрати від 0 до 20 
балів. 

 
Порядок поточного і підсумкового оцінювання знань 

 

Протягом семестру проводиться підсумковий модульний контроль. Модульний 
контроль проводиться на одному з практичних занять за розкладом. 

Модульні контрольні завдання виконуються по завданнях, затверджених кафед- 
рою, кожен з яких включає 6 питань. Правильна відповідь на одне питання дає студен- 
тові 2 бали, тобто при 6 правильних відповідях студент набирає 12 балів. 

 
4. РЕКОМЕНДОВАНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ДЖЕРЕЛА 
4.1. Основна література 

1. Колот А.М., Герасименко О.О. Соціально-трудовий розвиток у ХХІ столітті: до 
природи глобальних змін, нових можливостей, обмежень і викликів / // Демографія та 
соціальна економіка, 2019, No 1 (35): 97–125 

2. Кравчук О.І. Мережева економіка — домінанта розвитку економічних і соціаль- но-
трудових відносин. Соціально-трудові відносини: теорія і практика. 2016. №2. С.161- 170. 

3. Соціально-трудові відносини зайнятості: сучасні тенденції, виклики, шляхи роз- 
витку: монографія / А.М.Колот та ін. К. : КНЕУ, 2015. 336 с. 

4. Соціальна відповідальність: навч. посіб. / А.М.Колот та ін. Київ: КНЕУ, 2015. 519 с. 
5. Соціальнавідповідальність: теоріяі практика розвитку: монографія / А. М. 

Колот, О. А. Грішнова, О. Г. Брінцева та ін.; за наук. ред. А. М. Колота ; М-во освіти і науки, 
молоді та спорту України, ДВНЗ "Київський нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана". - К. : КНЕУ, 
2012. - 501 с 

6. Соціально-трудова сфера: стан відносин, нові виклики, тенденції розвитку: 
монографія / А. М. Колот ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ "Київський нац. екон. ун-т 
ім. В. Гетьмана". - К. : КНЕУ, 2010. - 251 с. 

7. Соціалізаціявідносин у сфері праці в контексті стійкого розвитку: монографія 
/ А. М. Колот, О. А. Грішнова, О. О. Герасименко та ін.; за наук. ред. А. М. Ко- лота ; М-во 
освіти і науки України, ДВНЗ "Київський нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана". - К. : КНЕУ, 2010. 
- 348 с. 

8. Соціально-трудова сфера: стан відносин, нові виклики, тенденції розвитку: 
монографія / А. М. Колот ; М-во освіти і науки України, ДВНЗ "Київський нац. екон. ун-т 
ім. В. Гетьмана". - К. : КНЕУ, 2010. - 251 с. 

9. Соціалізаціявідносин у сфері праці в контексті стійкого розвитку: монографія 
/ А. М. Колот, О. А. Грішнова, О. О. Герасименко та ін.; за наук. ред. А. М. Ко- лота ; М-во 
освіти і науки України, ДВНЗ "Київський нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана". - К. : КНЕУ, 2010. 
- 348 с. 

10. Петрова І.Л. Стратегічне управління людськими ресурсами. Навч. посіб. К.: КНЕУ, 
2013. – 466 с. 

11. Розвиток соціально-трудової сфери України: теорія, практика, перспективи: кол. 
монографія / за ред. д.е.н., проф. І.Л. Петрової, к.е.н. В.В.Близнюк; НАН України, ДУ «Ін-т 
економіки та прогнозування НАН України». – К., 2016. – 326 с. 
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12. Петрова І.Л. Інноваційний сегмент ринку праці: оцінка тенденцій та перспектив. 
- Демографія та соціальна економіка, 2018, № 1 (32), с. 166-180 

13. Петрова І.Л., Штундер І.О. Імператив соціалізації в концепції ефективної зайнято- 
сті. Вчені записки Унівеситету «КРОК», 2017, №48.-с. 59-68 

14. Український ринок праці: імперативи та можливості змін : кол. монографія / за 
наук. ред. д.е.н., проф. І.Л. Петрової, к.е.н. В.В. Близнюк; НАН України, ДУ «Ін-т екон. та 
прогнозув. НАН України».– К.,2018.–Режим доступу : http://ief.org.ua/docs/mg/306.pdf 

 
4.2. Додаткова література 
1. Соціально-трудові відносини: проблеми гармонізації: [колективна монографія] / 

За ред. М.В. Семикіної. – Кіровоград : «КОД», 2012. – 300 с. 
2. Інноваційні засади та виміри стратегічного розвитку підприємств України. Кол. 

монографія / І.Л. Петрова, З.М. Борисенко, Н.І. Дишлюк та ін. за наук. ред. проф. Петро- 
вої І.Л. – К.: ВНЗ «Університет економіки та права «КРОК», 2012, с. 7-21, 132-143, 265- 305. 
– 355с. 
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